Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

&

-,

o}

2011

oF
R’

ok
ol

SIS MHIAD
SIS MHIAD

ni

()] Q [e0) o o o o o (@) (@) o (] ([e) (@) (e} o o
[p] < < o o (@] o o (@) [} (@]
N~ (e} O Al Al Al (] (e} L0 Yo [Ye]
<0 N 0 0 ~ | << ~ |~ N NN
Klo X ~ ~ < < |«
[ep]
El <
-
— Y] Lo o o o o o o o o o o o o o o
<t (a2} (a2} o o (@] [«] o o [«] (@) o o [} o (e} (@]
] [ee] [ee] Al [aV} [aV] (] o o (] Yo} (e) (] (] (@) Yo [Ye]
o o o < | ol | ol P ol << < | < ~ |~
Al [ee] [ee] «© [aN] [aN] (ep] ™ —
WHar | < — -
w8 2 2
R=
Al O W1V v Al N OO X W0 w0 N OO X U0 W0 o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
O M T © © QO OO O O M~ Q WO O © M~ o o o o o o o o o o o o o o o o o o (] o o (] o o o o (]
O — O) 0O 0O O O IO O < O O IO O < (&) (&) ([} (] () (&) (e} (e} (] o (e} o (&) () (e} (e} (@) (&) [} (] o (] (&) (e} o (e} ([«]
ooyl gl UFDdlN|[N|N P B B 6 d |l SOl Bl S & <SS |5 S| S
ISR IIRICL BRI || A Dl 1 T
3 SO~ W wo—m—w &G0 o
..,A.._ 0 — - - — —_ —
=
=M u m=1mu m=mu
or &0 ujo
X0 <k R <0 <0
ol 80 = H <
. — 0K ol =) or
o u o <k N o
= o1 3l ol 80 oy ) K Mo
= oY Ok Ok Lo G+ ooF K = Mo
o o =3 B0 o 5l T o
< U_ ® X Ok 0 <0 4 Ok ] ak
‘ o ooy G Kt R R <
= = Ko ETR= R Rl - O &l Tl )
= K r roy JO 30 Kk =l 31 = il iy
1o} T o) S UCIE z o g ke & % n < <k
5 Gl ~ T UAAR AR ! o =< = Q0w OF
= ~ <] R|T|D 0 M M m o0 H M Sl o |8 &R DD M o7 |H u 0
U <| - K- | B0 |70 <F Ao B o <+ Mo B T MH|rR|R H| K| |o *F T|2|D a1 a1
s - x o | A= W 8 M= = M| K[ K M| = oA B M| M| |0 &
= x n Z| 3|0kl OO OW O O|T|= H|0-|& M|H|z|o0F ol O|B|=< H|2|% N
%0 i a1 slan|= O O S|t Olan|=< Ofl3|av|=x O ol |®0 O H | O
° o ol Y Hl-|= ol | — ™ |» ol | — | — — | o ™ | —
< = A iy U S R N° RNC R RS S| S|°
| ® iy O o iy
R0 Ho Ho
~J [0
iy




SH BARHY
M DRYAIBAEIAISRE(LEAH/ B0 R)
9l BBRACIBAHIAD B S (25l &2
_ _ HE T
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
ZTR2A0 A 76,490 76,490 0
= 23,865
= 52,605
201 Yer2 Y| 5,120 5,120 0
= 1,620
= 3,500
01 A2l 5,120 5,120 0
ZE2AAMNLDF(01Y) 5,120
= 1,620
= 3,500
307 QI2H0|H 71,370 71,370 0
= 22,245
= 49,125
05 PIZteIES 71,370 71,370 0
BEEEEEESEEELEREIGED 8,092
= 2,560
= 5,532
O2EAAANSY LD (0/2) 35,197
= 10,800
= 24,397
BEEREEEEInEIIED 0,000
= 3,000
= 7,000
O2ANBRLL+DS(0/2) 8,081
= 5,885
= 12,196
DEBANIRB S| 8,400 8,400 0
101 2124l 8,400 8,400 0
02 JIEFE B4 8,400 8,400 0
OZE2AAMNRZESY) 8,400
SOIEQ 2 MHIAHE ALY 9,396,259 12,101,575 ~2,705,316
= 9,396,259
403 MXSHSKZ0IH 9,396,259 12,101,575 ~2,705,316
= 9,396,259
01 RXISHZEE 9,396,259 12,101,575 £2,705,316
50 &SR M AN H A 9,396,259
= 9,396,259
RN SLLAHBSAEAHHIAKI A 50,000 50,000 0
=2 35,000
= 15,000
301 LBAI 50,000 50,000 0
= 35,000
= 15,000
01 ASIBEE 253 50,000 50,000 0
D2 =022 NS 2HEAB MU AKIR ALY 50,000




SH BARHY
HH: DTHAABMHIAIINE(22/BAAR)
el ZREAABAHIAIIGES (el &2
= PSS
SA - HB SR (BIH) - MRA A Ao il ot o =2
= 35,000
= 15,000
S| 2 2 Al M B 2 3,649,400 2,066,000 1,563,400
2 1,824,700
= 1,824,700
402 RIZHXHEOIH 3,649,400 2,066,000 1,563,400
2 1,824,700
= 1,824,700
01 PIATEBE 3,649,400 2,066,000 1,563,400
OES2ASLE 1,249,400
2 624,700
= 624,700
OZHARAISLE 2,400,000
2 1,200,000
= 1,200,000
2EEAARIBEHAL 237,000 237,000 0
= 162,000
= 75,000
308 XX SISOl 237,000 237,000 0
= 162,000
= 75,000
01 XHXIEHHIZ & 237,000 237,000 0
Ozz322e 237,000
= 162,000
= 75,000
IEEEDE 150,000 1,642,000 ~1,492,000
402 RI2AX 201 150,000 0 150,000
QIR 150,000 0 150,000
OESORARIIZY Y Y IR &R 150,000
SUATAIE2YNIR 32,250 30,000 2,250
| 21,500
= 10,750
308 XX EHHIS Ol 32,250 30,000 2,250
| 21,500
= 10,750
01 RXIEHHZ &R 32,250 30,000 2,250
Osgseme 32,250
| 21,500
= 10,750
AHNTBAIAE 60,000 100,000 40,000
306 H0i2 60,000 100,000 40,000
01 213 60,000 100,000 40,000
DR2AY AT 60,000
ol BB ALY 614,659 473,170 141,489




SN 2AEBY
By ZREABAHIAIWRE(2A/EAHIR)
& SSEAAS HHIAD|BHE S (el &)
S FB SR (E) - NRAY - Be S 0} & o Soe RS2
Il 614,659
308 NHXISHHMSOIE 537,516 401,702 135,814
Il 537,516
01 XML EXS 537,516 401,702 135,814
LISt AR S 2 A AL 52,836
Il 52,836
Leto| A H LS TG EEHAAMNY 484,680
Il 484,680
403 AXIHHSA=201H 77,143 71,468 5,675
Il 77,143
01 TUXIEHMA=ZE = 77,143 71,468 5,675
BETIEETES JBII-TEE JYE 77,143
Il 77,143
UXEHAZ MBI ANE WS 4,000 6,000 A2,000
201 LEH2 | 4,000 3,500 500
01 AtS2t2iHl 4,000 3,500 500
O et=ZH| 2,500
OLXNEHASMUIANE DNEMAIROIS 2,500
g4 1,500
OgdXEHAZ HHIANH NS ZAS L 1,500
HREENH08IAAE 3,500,000 1,000,000 2,500,000
=2 500,000
Jl 2,663,000
= 337,000
402 QI2tHE01M 3,500,000 1,000,000 2,500,000
= 500,000
Il 2,663,000
< 337,000
01 2IEX=E X 3,500,000 1,000,000 2,500,000
OHRZ=H2I0IEJHE X & 3,500,000
= 500,000
Il 2,663,000
< 337,000
BAI2PCSAZ L XA 45,425 0 45,425
J| 45,425
403 X HMESAH=01H 45,425 0 45,425
Il 45,425
01 TXIEHMA=ZE = 45,425 0 45,425
U2 2PCS A Z e X 45,425
Il 45,425
SRS EG ALY 1,000,000 0 1,000,000
403 XXM SA=01H 1,000,000 0 1,000,000
01 XM AELEE 1,000,000 0 1,000,000




oF
)

ok
o]

SIS MHIAD
SIS MHIAD

ni

(2] © o o o o o (@] () o o (@) o o (@] (@) ([e) (e} (e} (@) ()]
(e8] — o [} (] o o [«] o o N~
S © D | DD S S S|S ~
0| |8 g 21419 i3 . o 8
Klo < :
E] <
-
[qN] <t o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o <t
Yo} o [} [} (e} o o o [«] [«] o o o o o o [«] o o o O
< O [ee] [ee] [ee] (] (@) o (] (] (] (e} (] (e) o o (] (@) (@) (] (ep]
o o ~ | ol ol ) Y S|l w o S |lo N ololo N
[06) — (<o) < < (V) Al © — — [Ye) L0 «© «© O e}
LH3r © © -
uiled 3 ©
Rk
o D T — N o OO — o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o 0 T —
o — N~ O nw OO Al M o (] o o (] (] o (] o o o (] o o o o o (] o o o o o (] o o (] o a0 Al ©
S| OO - BOOS|S |8 S S S OSSO |S|8 oSS oo |e Sfa]|a|d oS |a|e S|v on
o DD D — ©O Al M~ N © Q N~ N~ 10 IO AN A (o)) (o) e} (V) [V V] © Lo [To RN Te] — — (V) (V) [NV (e} (e} o O © ©O© O
o ) WO O M~ D — 10 — Lo [ep] (e8] (ep] (ep] — — — (<o} — — — Yo} Yo} Yo} «© «© © «© Al M~ O
S| OIN[0 oo~ -
<J
=
= U = W ~ U
or
X0 -
BJ S ol
. oK T s
30 Kr ) m il ]
. = <k = ot =
=< — o = ¥ iof 2l
o A H R = 70 H a1 = -
B3 o 00 o KF o} o 3 K| on i
0 an | =) 10 E Ok 0 | oFl | & o | = or
= |=|n = ) 31 A 70 m <| = 3| oo o ur
AN [ ujo A 30 20 | a1 = Ki 30 | Wo B0 |+ Ki <4
G RN il 0 < ms|= = |H | ww 30 | Mo [ ®| M B |aD
o I ] = 30 = ) 20 BO | U B | |20 BO| B0 Rller|a < 10| =
o A0 | wr 1 Kkl T |T o0 = 00 B Al [ 80| ww o |uo|® 80| = |ro|ro Wo|uw [uo|R0 B |30
Al = T B0 |75 <F Ko <+ B0 o B2 |D ®| 0 FHlE|E ||| A0|<H|E|® S|
S W | = o Z || 3 T B R T 8| K|z c|D || k||| |a | T T B
Rl o1 | = Rl TSm0k O W Ol |FRIm|Z=I|(s|i I|R|IR I |T || R|R Z|2
K0 ] i 70 Aol [< [ ] S Ojler|®s O || ORI OjlWw|ov|~ O] | R|R< O oK
2 ~0 0 WS |© Sle S| K|S S|° 18— Bl|R|° )
oF Y| 30 zl < )| = =
20 z)




SN

=

£ —/
B BMAY

P

—

x 2IHHPE(2A/ 22 R)
SRl TS OlYRRI A (25l &2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
307 QI2H0IH 73,700 130,000 156,300
| 36,850
= 36,850
01 22YLR2H| 73,700 130,000 56,300
B ESSEEE] 73,700
| 36,850
= 36,850
308 XHXIEHHI SO & 52,885 52,364 521
| 39, 174
= 13,711
01 MASHHBHSES 52,885 52,364 521
IO 01 =& €4 Al 2F R 24 bl 36,486
o] 27,027
= 9,459
BESTEEERT] 1,347
| 998
= 349
BEEEESEELE] 1,350
| 1,000
= 350
mPEEEST=INE T 13,702
| 10, 149
& 3,553
0101 = 01 24 24 24 22| X| & 7,500 7,500 0
308 X+XIEHHI SOl & 7,500 7,500 0
01 MHXSHHBABES 7,500 7,500 0
IO 0] 2 041 2 2 &5 22l K| 2 7,500
M ELHE XA 20,000 20,000 0
307 QI2H0|H 20,000 20,000 0
05 QI2t9IEr2 20,000 20,000 0
(D145 2 S E X AL 20,000
208 04| 2 2H2I ALY 636,557 60,000 576,557
| 466,258
= 170,299
101 2124l 28,880 0 28,880
| 14,440
= 14,440
04 JAR2EXS S 28,880 0 28,880
DAZERYB QS 28,880
| 14,440
= 14,440
307 QI2H0|H 76,000 60,000 16,000
| 38,000
= 38,000




oF
R’

ok
ol

o N~ N~ () () (] (] (@] ([e) (sp) o (ep)
o N~ N~ < < <
(e} (<o} «© — — —
o | = |z N
E
-
(e} (e} (e} o o o o o o Lo Lo Lo
o o [«] o o o [«] O (<o) ©
=1 S|3S|S S|S | © © ©
(e} (e} (e} o (ep) [ep] (ep] (<o} «© ©
O [ee] (e} [e0) Ql Al Al
H3r oo} @ ]
._u_l._u..Au._ (aV] [aN] [aN]
R=
o o O O N 00O O N~ O O O OO v O WU Al o< o o o o o o o o o [colENe)Ne)) o O O (e} < N O O A O ©
(] o O O N~ — 1 N~ O O O O O© © U — 1B ©O© (] o o o o o o o (] o O M o O M (] Al AN OO — WO W) N 0O O
S OSSO OSSN AL OWHHONSISIS & SS[afld & o SOl o $oo YA
O O 0O — MO MN|T O O NN OO M IO O M O o (@) o O O [ep] [ep] @ ™M — N~ < — N < T © OO O 0w ANl
N~ [N es BNes] D — — | ™ N M AN M~ 1O WU O wuw N — [ee] (o] [e0) < < o T— T o T (a2} 0 NN A MM © O - AN AN
) o — o — N — —
<
=
= W =~ W ~ = W = W = W W o W o o
or
X0
Bl
i o
ol ) I
- o = El o
Ik 5 = &l < =
= - = - Gl R0 il 0 a
) = 0 = =1 nA = 0H =
= 0 no o 0 - Ki | & 5 no 30 il -
B o Ki @ R x K| < 1 Ki o =3 =
) Gl R Ha W Hr 5 a1 | RO | R m| R o o M L
T T w0 IS} 20 w0 = &0 _mVT < WMo | a0 ) 0 =< 50 ol
5 oo ujo %0 Ok = = a m o &|=<k|u|mn == ujo RO > =z
) t o = = O i i M ROJor A (<= (& |m = = X0 Rl i)
: ok RD o o RD #r B o Dl lor & w|lm|lom|( | ol o = T ~
Rl < < R < fal fl B SRR MKl | R | <F 00| m0 R =l i) =
R0 |or O = = O O O O glale 00| =|x|r O3 = = O O O]
. - © - Al el w I N N 50 o -
I+ ! 100 o)




oF
R’

ok
ol

o o o o (e} () o o o o — — — o o o
Al Al Al [«] o o [«] o — — — (@] (@] o
(ep) [ep) (ep] (] (@) (=] (] o — — — Al [aV] Al
| s = = ] gls | o [ oo = - =
Ko ~ ~ ~ < < <
E
-
o o (e} o o o () (e} o o «© «© (<o} o o o
[e0) o0 o] o o o [«] o — — — [} [} [}
«© «© O (] (e) (] (] o «© «© (<o} O (<o} «©
o o o gl o|s 6| o << o o o
N N N | = | = NN M Mn M — — —
WH3r | = ~ < S| »|»
%)
R=
o O O o O O o o O O O O O o o o o o o o o o o o o o o N~ N~ N~ Al o Lo o O O o O O o
o O O o O O o o O O O O O o o (] o o o o o (] (=] o o o o [aN] [V} [aN] ™ Al N~ o O O O O O O
SOHH|oOHno SO0 LHn|IO|S[IS & S S o|S|ld ool oln|ININ © F Y|IITRNITIRRS
O N N O NN © O O W NN o0) (e} o O O v v o o O [e0) o U ™M «© © © (e} o — 0 w0 — 0 W0 —
N M ™M N M ™M N~ O O O M~ O M — — — Al Yo} — Al ($3) (ep] (7] N~ N~ — (o] [Ye] Lo Yo} Yo} — — —
O Mm m O M m O Al — — < AN <t (ep) (ep] [N}
3
<
=
o W o r o i
< )
4
WY
or = ol
30 3 ol
) S 3
5 n0 K0 K0
all A ol
ol o o | o T =
I < 3 | R ok ok
o K 3w o =z W= W oW o
= 0 = T R K 3l R O=< | o = T R
. pil pal W ~ = r+ w R | < T 7
= |n I Jo Bl w0 w0 =l R0 | o m W o oD
I ) K= = 3 W e W K|S |K or &) | = K™ ® 7|3
G M o ow H T R WMo Al R|HET == |
F | = W =< 30 D TR WOk BE|RI WSl K 3| )
o ulo = > = memn = S|s|HRIW|lr & &|w|lwlsnw ws S|K i
) = = 20 ~ of | R |wr B0 BO of RO M(MW M| &=|m RO RO |ok| =[= RUDO RUK) KO | mo <] g
. ul o = 2 Rlo|r @ 2 @ RIRIT|DDITI|a|w|w It I | A S ok
I = = ol o) TSlAN R R e R SRR RIR B || R|R ROR RN WX A u
R | = = = O O Mloles OO0 O00|le|la Ol 00|lF|lx|lr 0 O O|w = a1
. 50 - — B~ |o o= o | — Wl oo|— 50 ~ -
Tz | = S e TS| SH g|° o8| 30 S e
| i) < pd




oF
R’

ok
ol

e

n0

KIo

Bl w

/5,000

A12,740

A12,740

7,740

7,740

LH3r
m<l
Rk

39,820

17,540

17,540

240

240

22,040

22,040
2,800
800
800

2,000
2,000

=
o

s

<J

11,400
5,700
5,700

34,820

34,100

i

iy

fir

720
4,800
4,200

A

m

600
4,800
4,800

A

1,200
600
600

3,600

3,600

Iy

240

120

m

120
240
240

iy

120

i

120
29,780
29,780
29,780
29,780
29,780

2,800
2,800

iy

fir

800
800
800
800
800
800
2,000
2,000
2,000

1,000
1,000
1,000
1,000

14,500

14,500

i

cltl

t

01 At

202 O

=LH0dbl

01

ord

=
=)

X

F

308 XAt

cl il
=l

t

01 At

Ofr
E]
O-

.

=

K
or
8r

=0l

01

202 Oddl

644

13,856

Jl




A 2ARUY
B BMAYRRANHNTE(2A/220R)
Trol: F ORI A (el @2
_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o i HREZ
202 O4Hl 1,000 1,000 0
Il 1,000
01 WY 1,000 1,000 0
BEEESONEEJVNE 1,000
J| 1,000
308 MXIHHSOIH 13,500 12,856 644
Il 13,500
01 AXEHINELS 13,500 12,856 644
OEI &S EAAMNY 13,500
Il 13,500
QISFTAXNXNEZAIABI |22 4,500 4,500 0
Il 2,250
& 2,250
308 AXIHHSOIH 4,500 4,500 0
Il 2,250
& 2,250
01 HXSHBAEXZ 4,500 4,500 0
mEEELPEIEED P 4,500
J| 2,250
= 2,250
NEWESHESEI|BRUHSES 11,250 11,250 0
Il 5,625
= 5,625
201 LBt 3| 10,250 10,250 0
Il 5,125
L= 5,125
01 AtS22lHl 10,250 10,250 0
[ Et==EH| 10,250
OXENHE=dEERAI 2 NS EL 2] 10,250
Il 5,125
& 5,125
301 YptBazg 1,000 1,000 0
Il 500
= 500
10 EAIAHIE A = 1,000 1,000 0
Ol 2e S 2B B INALIZYS 1,000
Il 500
L= 500
FRAGEI=ZAAZ2 12X 32,995 24,800 8,195
= 20,330
& 12,665
201 Let2I| 18,760 4,000 14,760
= 9,380
= 9,380
01 AtE22/Hl 18,760 4,000 14,760




SA EARMY
M BAARANHNTE(HAU/2AR)
ool dEgH g2l A S (9 E2
SMN-HHM .. AHA(SH) - MRAY - BES O AF K dd = Hlw &2
- = T - = oS = =5 0:”/&,% Lsa
JFQMLEHELANEES 18,760
= 9,380
= 9,380
308 MUXIHMSOIA 14,235 20,800 26,565
= 10,950
& 3,285
01 AXEMBLEXS 14,235 20,800 A6,565
JFQAGEHEEZAAZI| 2K J 14,235
= 10,950
& 3,285
YHLASH S22 AL S 52,000 54,600 A 2,600
| 40,000
& 12,000
308 AUXIHMSOIA 52,000 54,600 A 2,600
| 40,000
& 12,000
01 MXESMBLEES 52,000 54,600 A2,600
O2sSd2S0 2| At 52,000
J| 40,000
& 12,000
ol sS2el At 2,261,048 2,501,123 AN240,075
| 1,740,433
= 520,615
101 2l 24| 31,728 31,089 639
| 21,264
& 10,464
02 JIEt& 2=+ 10,800 10,800 0
OHEEESRO0I4BHESHSI A2 E S 12| 10,800
J| 10,800
03 RIHAZZ2NHE > 20,928 20,289 639
OHEEESSSLH2Z 21 A 20,928
J| 10,464
= 10,464
308 AXIHMSOIA 2,229,320 2,470,034 A240,714
| 1,719,169
= 510, 151
01 AXSMBAEES 2,229,320 2,470,034 A240,714
OHYEESECMHRIE 261,594
J| 261,594
O ESASALXNE 956,260
| 708,341
& 247,919
[(BE 2t =220 50,468
J| 37,384
& 13,084
OEodESHIX& 960,998

_11_




oF
R’

ok
ol

(@) o o o ([e) o o o o o
[ee] o o o [«] o (@] (@] (@)
© ele|= e Ol
0 s 322 glg 7|7~
Klo <
E
D
() o o (e} (e} <t o (e} o o o o o o o o o
© o [«] O © Yo} o o o o o [«] o o o o [«]
© [0} o S N~ (o] o (] (e) (@) (] (] o (e} ([e] (e) (]
o - — o o« S S| == 6 | o slo ol ol ~
[aV] Al [V} [de] N~ [N} [aN] [Ye) Lo
H3r 8
<l N
KIS
O 0 o O O o O O o o o O O o O O (e} o O O < 3 5 © o o o o o o o o o o o o o o o o o o
0 <t O MO ™ [ NToRNTe) o o [ NToRNTe) O 0O © O© 0O O ~ W0 OO A o (] o o o o o o o o (] (] (@) (] [«] (=] o (]
V|0 VXD PP DSOS XD N OD|N OO S|SS oSS S|o|e S|m|w|lw v o S S|S
— O O AN AN — - o N — —|m O — — < © — W [e6) [ee) [co o] Ye) 0 w Lo [ToRENTe] (ep) © O MO M M o™ [
— XN == N ——|d N |00l —|— — [ I S
~ SALCR] B == =
il NooRw
<J
=
~ W ~ W ~ W ~ W ~ U ~ W = W
or
30 B 5
5J o [}
. 00 oK
i <k _ 00
ol o = 3
< ot 30 <
D ol ob a
= iy = ] Pd 7
. 0ff = KF KF KIo
- 80 El = o = o A0
= O 0[0 AD 3l R 8l T
o = = Rl Ko al Kb 3 K
& = Ei) > ) = o < |® ot
) = = T ujo i) = 5 R\ s ol =] E
) A0 o) OH = T 5 Ko RIOKD | B = ) )
- Kio 5] 20 O O S N0 K- RO | R 1)) B iyl
= 5} O >4 20 31 |3 & oA &0 O
K0 i} < = | < S O < U 0l 3
. ) — © I o | — ™ N B —
o= i = =] Klo <Rk S = = o
20 0 iy

Y

_12_




SN

=]

£ —/
A gAAL A MRS (BA/2AHR)

ral

Siel: A2EF M (ool @
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
01 Z&3 7,000 7,000 0
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05 2ItRAE S 5,000 20,000 A 15,000
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HLHEMMSEAMHIA 1,295,000 1,046,500 248,500
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L= 1,250
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I SARY (BAFHD) (OIEHIIE 51,400 53,254 A1,854

| =& 4l 51,400 53,254 AN 1,854

=3l 51,400 53,254 A 1,854

201 Ler=3d 38,600 37,177 1,423

01 AR 22l 25,000 23,577 1,423
Oget=3= 13,000
OARE 10,000
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